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Az SZTE BTK
„ezüstér-
mes” a Felvi
országos
rangsorán

Rangsorok és listák
Itthon és külföldön is elismerik
a Szegedi Tudományegyetemen folyó munkát
Az Egyesült Államokban már komoly hagyományai vannak, s az elmúlt
években Magyarországon is egyre több, a felsőoktatási intézményeket
rangsoroló lista jelent meg. A kiadványok más-más szempontok alapján
értékelik az egyetemeken folyó oktatási és tudományos tevékenységet,
ami hasonló bennük – persze sok egyéb mellett –, hogy a Szegedi Tudo-
mányegyetem valamennyin előkelő helyen szerepel.

Helyünk a világban

A világ több mint ezer felsőokta-
tási intézményét értékeli tudomá-
nyos és kutatási tevékenysége
alapján a sanghaji Jiao Tong Egye-
tem által 2003 óta elkészített rang-
sor. A 2010-es listát – ahogy a ko-
rábbi években is – a Harvard veze-
ti, a legjobb európai intézmény, a
University of Cambridge az ötödik
helyen áll, az első, nem angolszász
nyelvterületen működő intézmény
pedig a huszadik tokiói egyetem. A
rangsorba két magyar felsőoktatá-
si intézmény került be: a Szegedi
Tudományegyetem mellett az ELTE,
mindkettő a 301-400. helyre. A két

hazai intézmény az európai egyete-
mek között a 124-168. helyen áll.

A hamburgi Die Zeit hetilap
1998 óta közli a német nyelvterü-
let és a környező országok egyete-
meit 34 szempont alapján össze-
hasonlító listát. A rangsorban – né-
met, osztrák, svájci, holland és
észak-olasz intézmények és a ko-
lozsvári Babes-Bolyai mellett – két
hazai egyetem, az SZTE és a Sem-
melweis Egyetem (SE) szerepel.

A Felvi-rangsor...

Ami a hazai listákat illeti, a
HVG az Országos Felsőoktatási In-
formációs Központtal együttmű-

ködve hatodik alkalommal készí-
tette el a Felvi rangsort. A 2010-
es év újdonságot is hozott, a heti-
lap Diploma 2011 különszáma a
hazai felsőoktatási intézmények
abszolút rangsorát is közli, ezt az
ELTE vezeti, a második pedig a
Szegedi Tudományegyetem. A ka-
rokat összevető listán az ELTE
BTK az első, a szegedi bölcsész-
kar a második, s az SZTE Általá-
nos Orvostudományi Kara is az
előkelő hatodik helyre került.

A kiadvány ismerteti az egyes
képzési területek rangsorait is. A
bölcsészképzések összevetésé-
ben az SZTE BTK a harmadik
helyre került, a rangsor készítői a
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szegedi anglisztika, germaniszti-
ka,  magyar, romanisztika, szabad
bölcsészet és történelem alapsza-
kot egyaránt az országos lista má-
sodik helyére tették.

Az informatikai képzések rang-
sorában az SZTE TTIK a képzelet-
beli dobogó második helyére ke-
rült, az oktatók kiválósága alap-
ján pedig a legjobb lett. A szegedi
jogi kar a tíz hazai intézmény kö-
zött a negyedik helyre került. Az
orvosi és egészségtudományi
képzési területen az SZTE ÁOK az
SE ÁOK-val holtversenyben a leg-
jobb, a szegedi gyógyszerészkart
pedig a hatodik helyre rangsorol-
ták. Az oktatói kiválóságot vizsgá-
ló listán szegedi fölény van: az
SZTE GYTK az első, az ÁOK a má-
sodik.

A pedagógusképző intézmé-
nyek között az összesített és az
oktatók kiválósága alapján ké-
szült rangsorban is az SZTE
JGYPK áll az élen. A természettu-
dományi képzőhelyek között az
SZTE TTIK összesítésben „bronz-
érmes” lett, s a hallgatók kiváló-
sága alapján a második helyre ke-
rült. 

...és a

Heti Válasz-lista

A Heti Válasz és a CEMI
(Central European Management
Inteligence) által hatodik alkalom-
mal elkészített felsőoktatási rang-
sorban az SZTE informatikai, jogi

és kommunikációs képzése is ki-
válóan szerepelt. A szakemberek
mindhárom szegedi képzést a
képzeletbeli dobogó második fo-
kára helyezték, s akadt olyan
részterület is, melyen „aranyér-
mes” lett az SZTE.

A Heti Válasz 2005 óta a nyilvá-
nosan elérhető statisztikák és a
leendő munkáltatók, valamint a
fejvadászcégek véleménye alap-
ján minden esztendőben elkészíti
felsőoktatási rangsorát. Az érté-
kelésnél figyelembe veszik a túlje-
lentkezést, a diák-tanár arányt, az
oktatói kar összetételét, az Orszá-
gos Tudományos Diákköri Konfe-
renciákon (OTDK) elért eredmé-
nyeket és a tipikus foglalkoztatók,
munkaerő-közvetítők véleményét.
A hetilap idén hét képzési terület-
ről (gépészmérnöki, idegenforgal-
mi, informatikai, jogi, kommuniká-
ciós, közgazdász és orvosi) közölt
értékelést, ezek közül ötben érin-
tett az SZTE.

Az informatikai képzések rang-
sorában az SZTE TTIK – a Mű-
egyetem mögött – újra az előkelő
második helyet szerezte meg, az
oktatói összetételt vizsgáló rész-
területen – ez a tudományos foko-
zattal rendelkező tanárok arányát
reprezentálja – pedig az ország-
ban a legjobbnak bizonyult.

Az állam- és jogtudományi kép-
zőhelyek között továbbra is maga-
biztosan őrzi vezető pozícióját az
ELTE és az SZTE jogi kara. A sze-
gedi kar – a TTIK-hoz hasonlóan –
többek között kiváló oktatói ösz-

szetételének is köszönheti – jó
eredményét, s az OTDK-ered-
ményeket tekintve is ezüstérmes
lett.

A 2009-es rangsorhoz képest
egy helyezést javított az SZTE a
hazai kommunikációs képzőhe-
lyeket felvonultató listán. A szege-
di bölcsészkar az oktatói összeté-
tel és a foglalkoztatói visszajelzé-
sek alapján is a harmadik a rang-
sorban szereplő tizenhét intéz-
mény között.

A Heti Válasz rangsorában sze-
replő huszonöt hazai közgazdász-
képzést nyújtó intézmény közül
az ötödik legjobb lett az SZTE
GTK. A kar tavaly még a lista má-
sodik helyén szerepelt, a vissza-
esés oka a túljelentkezési arány
csökkenése, a fejvadászok véle-
ménye azonban a tavalyihoz ké-
pest javult a Szegeden végzettek-
kel kapcsolatban. Az általános or-
vosi képzések értékelésénél a he-
tilap az elmúlt esztendőkhöz ha-
sonlóan idén sem hozott nyilvá-
nosságra rangsort, megállapítása
szerint mind a négy hazai egyete-
men egyaránt magas színvonalú
oktatás folyik. A nyilvánosságra
hozott adatok szerint azonban az
orvoskarok közül az SZTE ÁOK-n a
legkedvezőbb a tanár-diák arány,
és a tudományos diákköri mun-
kát jellemző mutatószám is a sze-
gedi hallgatóknál a legjobb.

F. J.

Szegeden a
gyakorlati
képzés is
igen erős

Az SZTE ÁOK
a legjobb
orvoskar
hazánkban


